

Театр готовится к открытию сезона

Сталинский драматический театр имени С. Орджоникидзе возвратился из гостевой поездки в г. Ленинск-Кузнецкий, продолжавшейся около трех месяцев. Это не первая поездка нашего театра в г. Ленинск-Кузнецкий. Длительное время он находился в шахтерском городе в период Отечественной войны. Сотни концертных выступлений дал коллектив театра в госпиталях и шахтерских раскомандировках. Здесь же театр праздновал свое 10-летие и когда он возвращался в Сталинск, то общественность Ленинск-Кузнецкого, тепло прощаясь с полюбившимся ему театром, единодушно высказала пожелание снова встретиться с ним. Нынешние гастроли театра и были этой встречей. Вот что писала газета «Ленинский шахтер» при открытии спектаклей Сталинского гортеатра им. С. Орджоникидзе.

«Прошло более шести лет со дня последних гастролей Сталинского театра имени С. Орджоникидзе в нашем городе, но до сих пор многие зрители не забыли волнующие и правдивые спектакли, поставленные этим кружным творческим коллективом. Артисты театра были частыми гостями на сценах шахтерских клубов, держали тесную связь с угольщиками и их кружками художественной самодеятельности».

За время гастролей в текущем году театр поставил 125 спектаклей. Горняки впервые увидели целый ряд пьес: «Голос Америки», «Девушка с гор», «Камун прозы», «Илья Головин», «Особняк в пере-

улке», «Каширская старина», «Глубокая разведка» и другие. Особенным успехом пользовались пьесы: «Голос Америки», «Девушка с гор», «Бешепые деньги», «Овод», которые прошли более 10 раз каждая. Просмотрели спектакли более 60 тысяч зрителей. Кроме того, артисты оказывали большую помощь шахтерским драмкружкам самодеятельности консультируя их работу.

Коллектив театра им. С. Орджоникидзе закончил свои гастроли 22 октября. Работа театра была высоко оценена общественностью г. Ленинск-Кузнецкого. Целому ряду артистов были вручены грамоты горсовета, а заслуженным артистам РСФСР А. И. Федоровой, Г. А. Глушенко, А. М. Ермилову и артистам П. И. Петрову и С. П. Юркевичу кроме грамот были преподнесены шахтерские лампочки.

Сейчас театр готовится к открытию зимнего сезона в Сталинске, для которого подготовлены две новые пьесы: «Свадьба с приданым» и «Глубокая разведка».

Состав театра пополнился новыми актерами. В него вошли квалифицированные артисты: Т. В. Петрова, С. Б. Рабинов, Ю. А. Кужелев и способная актерская молодежь, недавно закончившая театральные училища: Г. М. Яшунский, О. В. Дмитриева, И. А. Усова, Т. В. Марсова.

Планируется к постановке целый ряд пьес, еще не шедших в нашем городе.

П. ПАВЛОВИЧ.

- 1 НОЯ 1950

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАТЬЯ
г. Сталинск